Momamnee 3aganue no teme: «/leJeHne oTpe3ka B JaHHOM OTHO-
meHuu. CKajJsgapHOE NPoN3Be/IeHHE BEKTOPOB)

. 1) Ne 90 (Knerenuk)
Toukn M (2;-1), N(=1;4) u P(=2;2) sBnsioTcs cepearHaMu CTOPOH

TPEYTOJIbHUKA. OHpe,HeJ'II/ITb €Tr0 BEPIIHHEI. A
P M

Oteerni: A (1;-3), B(3;1), C(-5,7). .

V'2) Ne 96 (Kaerenu)
Jlaubl Beprumnbl Tpeyronshuka A(2;—5), B(1;-2) u C(4;7). Haiitu

TOYKY NepecevYeHust OUCCEKTPHUCHI ero BHYTPEHHETO yIjia NPU BeplliHe B
co ctopoHoit AC .

Orserni: D(5/2:—2y %) ( // - /7

v 3) Ne102 (Knerenux) He 3anuchiBas ypaBHeHHe npsiMoii!
Ipsimast mpoxomut vepes toukun M,(—12;—-13) u M,(-2;-5). Ha sroii
NPSIMOW HAWTHU TOUKY, abcLucca KOTOpOi paBHa 3.

OtBer: (3;-1)

4) Ne 798 (Knerenuk)

Jlokasate, utro —ab<(a,b)<ab; B Kakux ciyyasx 37eCb MOXET UMETh
3HaK paBeHcTBa?

OTBeT: (;,l_)) =—ab,ectu aT™Nb wu (;,B) =ab,ectu aTTh

5) Ne 799 (Knerenuk)

Cuurasi, 4TO Kax/pli U3 BeKTOPOB a, b, € OTIMYEH OT HyJs, YCTAHO-
BUTb, IIPU KAaKOM HUX B3aMMHOM PAaCIOJIOXKEHUM CIIPABEIJIUBO PAaBEHCTBO
(a,b)c =a(b,c).

A A
OtBer: npu a|[¢ umecmu (a,b)=(b,c)=90°.



6) Ne 805 (Knerenuk) B B
JlokasaTs, uto BekTop p=b(a,¢)—¢(a,b) neprnenaukysspeH BeKTopy a.

V7) Ne 822 (Kietennk)
BeruuciuB BHyTpeHHHE yIibl TpeyronbHuka ¢ BepmmHamu — A(1;2;1),
B(3;-1;7), C(7;4;-2), yOemuTbcsi, 4TO 3TOT TPEYrOJbHUK PaBHOOE]-
PEHHBII.

OrBet: ABC = arccos , BCA = arccos

0l ol C/?B = arccos -2
74122 73122 49
8) Ne 827 (Knerenuk)

Jlaner Bektopsl a={3;-1;5} u b={1;2;-3}. Haiitu BekTop X mpu
YCJIOBUH, YTO OH NEPNEHAUKYISIpeH K ocu Oz | yAOBJIETBOPSIET YCIOBHU-
am (X,a)=9, (X,b)=—4.

OtBet: X ={2;-3;0}.

9) Ne 830 (Kierenuk)
Haiitu npoexuuio BekTopa §:{\/§; —3; -5} Ha och, COCTABJISIOUIYIO C
KOOpAMHATHBIMU ocasMu Ox , Oz yrasl a=45°, y=60°, a ¢ ochio
Oy — octpsiii yron /.

OrBer: -3

o/

10) Ne 838 (Knerenuk)
Hanbl Toukn  A(-2;3;-4), B(3;2;5), C(;-1;2), D(3;2;-4). Bsbl-
yucauth [p ﬁjﬁ.

OtBer: —47/7.



